

Газманов ушел в леса

Вспомнив о старой доброй московской традиции ходить в гости без приглашения, корреспонденты «МК» нагрянули в один из дачных поселков у Москвы-реки. По нашим данным, там обитают многие столичные знаменитости. Проплутав более полчаса, мы уже было совсем отчаялись, как вдруг на проселке столкнулись лицом к лицу... с Олегом Газмановым. Не взглянуть на огонек мы просто не могли.

Однако дружеская беседа едва не сорвалась. Щенок Олега — немецкая овчарка по кличке Корби — за неполных 6 месяцев успел вымахать в здоровен-

гулярно отключают, за компьютеры и другую технику становится просто страшно — может не выдержать. «В остальном же здесь рай», — поведал нам Газманов-старший. Тишина, чистый воздух — что еще нужно человеку для счастья? Несмотря на внешнюю неазаистость домика, он очень крепок и надежен, можно жить даже зимой.

Тем временем Корби совершенно обскулился, и мы отправились на прогулку, к пруду. Олег сказал, что по характеру Корби и Родья очень похожи: только один побольше, другой — поменьше. Мнение Родиона на этот счет узнать не удалось: он как раз уехал к бабушке. Мы тоже решили, что пора и честь знать и, попрощавшись с Олегом, помчались в город.



Газманов с братом. Меньшим.

ную собаку, стал своенравным и не желал уходить. Хозяину стоило немалых трудов загнать Корби в дом (пес и тому же воспринимает команды только по-немецки). Олег поведал нам, что ведет здесь почти спартанский образ жизни — нет горячей воды, продукты возит из города (огорода на даче нет). По утрам — ранний подъем, пробежка с Корби вокруг пруда, затем — работа. Новые тексты, новые песни... Поскольку свет ре-